

## ROZŠIROVANIE KAPACÍT KOMUNITNEJ SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI

KOMPONENT 13 – DOSTUPNÁ A KVALITNÁ DLHODOBÁ SOCIÁLNO – ZDRAVOTNÁ  
STAROSTLIVOSŤ

### ZDÔVODNENIE ZMENY č.2 VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O PROSTRIEDKY MECHANIZMU NA ROZŠÍRENIE KAPACÍT KOMUNITNEJ STAROSTLIVOSTI č. 13I01-22-V02

*Zmena účinná k 15.11.2023*

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako vykonávateľ časti Komponentu 13 Plánu obnovy pre investíciu 1 Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti informuje žiadateľov o zmene č.2 zverejnenej výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti s kódom č. 13I01-22-V02 (ďalej aj ako „Výzva“).

Súčasný znenie	Nové znenie	Dôvod
<b>Výzva PPM 3.3.4</b> Žiadosť musí byť v súlade s predloženou projektovou dokumentáciou, stavebným povolením resp. oznámením stavebného úradu, že nemá námietky voči predloženému stavebnému ohláseniu podľa zákona č. 50/1976 Zb. zákon o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a od 01.04. 2024 v súlade so zákonom č. 201/2022 Z. z. o výstavbe a projektovým energetickým hodnotením alebo iným príslušným dokumentom spracovaným v súlade s vyhláškou č. 364/2012 Z. z. Realizáciou projektu musí dôjsť k úspore primárnej energie minimálne o 30 % oproti výpočtovej určenej hodnote primárnej energie	<b>Výzva PPM 3.3.4</b> Žiadosť musí byť v súlade s predloženou projektovou dokumentáciou, stavebným povolením resp. oznámením stavebného úradu, že nemá námietky voči predloženému stavebnému ohláseniu podľa zákona č. 50/1976 Zb. zákon o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a od 01.04. 2024 v súlade so zákonom č. 201/2022 Z. z. o výstavbe. V prípade realizácie aktivity <b>Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia stavebných objektov, v ktorých sa po realizácii aktivít budú poskytovať služby na komunitnej báze</b> , musí byť žiadosť v súlade aj s projektovým energetickým hodnotením alebo	Spresnenie textu, aby bolo jednoznačné, že súlad definovaných dokumentov aj s energetickým hodnotením sa týka len aktivity Rekonštrukcia rozširovanie a modernizácia stavebných objektov, v ktorých sa po realizácii aktivít budú poskytovať služby na komunitnej báze.

<p>pred realizáciou projektu za objekt, ktorý je predmetom realizácie projektu. Uplatňuje sa v prípade realizácie aktivity <b>Rekonštrukcia, rozširovanie a modernizácia stavebných objektov, v ktorých sa po realizácii aktivít budú poskytovať služby na komunitnej báze.</b></p>	<p>iným príslušným dokumentom spracovaným v súlade s vyhláškou č. 364/2012 Z. z. a musí dôjsť k úspore primárnej energie minimálne o 30 % oproti výpočtovo určenej hodnote primárnej energie pred realizáciou projektu za objekt, ktorý je predmetom realizácie projektu.</p>	
<p><b>Príloha č. 1 výzvy Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu</b></p>	<p><b>Príloha č. 1 výzvy Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu - doplnený článok 4.5.3:</b> „Poskytovateľ sociálnej služby môže v podporenom objekte alebo v podporenom zariadení sociálnych služieb poskytovať aj odľahčovaciu službu podľa § 54 zákona č. 448/2008 Z. z.“</p>	<p>Zabezpečenie verifikačného mechanizmu - zoznam vybudovaných ambulantných zariadení vrátane počtu jednotlivých miest vytvorených <b>v každom z nich a odkaz na zmluvu alebo dodatok k zmluve</b> o poskytnutí finančných prostriedkov plánu obnovy a odolnosti, <b>v ktorom sa uvádza, že podporované zariadenia sa môžu použiť na poskytnutie náhradnej starostlivosti</b></p>
<p><b>Príloha č. 2 výzvy Doplnujúce údaje k žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu</b></p> <p>Kód žiadosti – Podľa ISPO</p> <p>V niektorých častiach je uvedený text „Vyplní sa len pri nefunkčnosti ISPO“</p>	<p><b>Príloha č. 2 výzvy Doplnujúce údaje k žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu</b></p> <p>Odstránený riadok</p> <p>Kód žiadosti – Podľa ISPO</p> <p>Vo všetkých častiach odstránený text „Vyplní sa len pri nefunkčnosti ISPO“</p>	<p>Kód žiadosti ISPO generuje až po finálnom uložení žiadosti o poskytnutie mechanizmu, takže nie je možné ho doplniť žiadateľom vopred.</p> <p>Žiadatelia sa nesprávne registrujú do ISPO (ako fyzická osoba namiesto právnická osoba, napriek zverejnenému návodu), čo spôsobuje že ISPO nenatiahne do vygenerovanej žiadosti všetky potrebné údaje o žiadateľovi, čo komplikuje proces posudzovania žiadosti u vykonávateľa.</p>

**Uvedené zmeny sú v súlade so Systémom implementácie Plánu obnovy a odolnosti SR a nevyvolajú zmenu v posudzovaní už predložených žiadostí o prostriedky mechanizmu.**